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Na  rokovanie Mestskej rady  mesta Pieš any dňa 09.05.2018 

 

 

 

 

Názov materiálu:  ZÁMER VYUŽITIA ČASTI  POZEMKU PARCELA č.  
                                3537/1 k.ú. PIEŠ ANY 

 

 

 Obsah materiálu:  dôvodová správa         

                                                             príloha č.1  -   žiadosť p. Greža 

                              príloha č.2  -   situácia zámeru  využitia  predmetnej 
                                                             plochy  

                              príloha č.3  -   návrh riešenia parkovacích miest na          
                                                             danej ploche  

                              príloha č.4  -  fotodokumentácia  daného územia    

 

 

 

Návrh na uznesenie:   Mestská rada  mesta Piešťany po prerokovaní odporúča  
                                     

A/ zámer využitia časti pozemku parcela č. 3537/1 k.ú. Piešťany      
       v zmysle predloženého návrhu  
 

-     schváli   

- schváli   s pripomienkami poslancov 

 

Stanoviská komisií pri MsZ: 
 

Komisia pre legislatívu a právo 

Uznesenie č.14/2018 Komisia považuje za potrebné realizovať zámer využitia časti pozemku 
parc. č. 3537/1 k.ú. Piešťany v spojitosti s nedostatočnou kapacitou statickej dopravy 
v blízkosti stanice ŽSR, pričom pri realizácii odporúča zamerať sa na takú alternatívu, ktorá 
zabezpečí najvyšší počet miest určených pre tzv. verejne prístupné parkoviská a za tým 
účelom rokovať so ŽSR a aktuálnym vlastníkom objektu bývalého Tuzexu. 
 

Komisia pre financie a podnikanie 

Komisia po prerokovaní odporúča 

A/ zámer využitia časti pozemku parcela č. 3537/1 k.ú. Piešťany v zmysle predloženého 
návrhu podľa : 
Prílohy č. 2 - časť tejto plochy využiť na vytvorenie parkovacích miest ( územie označené 
písmenom A), ktoré by boli využívané jednak pre odstavovanie vozidiel, ktorých vodiči ďalej 
cestujú za prácou autobusovou alebo vlakovou dopravou a jednak 

obyvateľmi priľahlého sídliska. V súvislosti s týmto zámerom bude potrebná stavebná 

úprava  tejto plochy, vzhľadom  na značne  poškodený povrch  a hlavne jestvujúcu 
rampu a realizácia verejného osvetlenia, - časť plochy využiť na umiestnenie 7 ks garáží        ( územie 
označené písmenom B ), ktorá by bola i v súvislosti so žiadosťou p. Greža ponúknutá v rámci verejnej 
o obchodnej súťaže na stavbu, resp. umiestnenie hotových garáží   - schváli . 
 



 

Komisia pre výstavbu a dopravu 

Komisia odporúča: 
A/ rozdelenie pozemku parc. č. 3537/1 k.ú. Piešťany 

     geometrickým plánom tak, aby pozemky pod nové garáže      mali samostatné parcelné  
     čísla, 
B/ vypísanie verejnej súťaže na odpredaj pozemkov pre      výstavbu garáží (7 ks) 
Hlasovanie -  za: 5,  proti: 0,  zdržal sa: 0,  neprítomní: 2 

 

 

 

 

 

 

 

Spracovateľ:   Beáta Palkechová, referent pre dopravu a technickú infraštruktúru  
 

 

 

Predkladateľ:  Ing. Eduard Strapatý – prednosta MsÚ Piešťany 

 

Dátum vyhotovenia: 26.04.2018 
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Dôvodová správa 

 

Mestský úrad Piešťany obdržal žiadosť p. Milana Grežu o odkúpenie časti pozemku par.č. 
3537/1 za účelom stavby garáže, prípadne pre položenie už hotovej garáže. Dôvodom 
žiadosti je riešenie problému parkovania motorového vozidla žiadateľa, nakoľko v danej 

lokalite je nedostatok parkovacích miest (príloha č.1) 
 

Jedná sa o pozemok parcela č. 3537/1 vo vlastníctve Mesta Piešťany, ktorý sa nachádza za 
objektom bývalého TUZEXU v lokalite sídliska A.Hlinku v Piešťanoch.  Predmetná plocha 

je z časti upravená asfaltovým povrchom, na ploche sa nachádza zásobovacia rampa 
a náletové dreviny. Prístup na túto plochu je z MK A.Hlinku  cez jestvujúci vjazd. Plocha je 

oplotená,  pričom na vjazde sa nachádza brána a zo severnej strany sa nachádzajú garáže 
s vjazdom z MK Mojmírova. V súčasnosti daná plocha nie je využívaná. 
 

V tesnej blízkosti predmetnej plochy sa nachádza autobusová a železničná stanica, kde sú 
značné nároky na odstavovanie motorových vozidiel,  nakoľko mnohí  vodiči využívajú pre 
cestovanie za prácou mimo mesta Piešťany autobusovú alebo železničnú dopravu. 
V súvislosti so zvýšenými  nárokmi  odstavovanie vozidiel v mnohých prípadoch  sa jedná 
o dlhodobé parkovanie vozidiel,   dochádza  k záberu všetkých disponibilných plôch 

v danom území, čo má za následok zhoršenie dopravnej situácie v tejto lokalite.  

 

Ako je vyššie uvedené,   nakoľko daná plocha v súčasnosti nie je využívaná a nachádza sa v 
tesnej blízkosti autobusovej a železničnej stanice predkladáme zámer využitia tejto plochy 
v nasledovnom rozsahu (príloha č.2): 
 

- časť tejto plochy využiť na vytvorenie parkovacích miest ( územie označené 

písmenom A), ktoré by boli využívané jednak  pre odstavovanie vozidiel, ktorých 
vodiči   ďalej cestujú za prácou autobusovou alebo vlakovou dopravou  a  jednak 

obyvateľmi priľahlého sídliska. V súvislosti s týmto zámerom bude potrebná stavebná 
úprava tejto plochy,  vzhľadom na značne poškodený povrch a hlavne jestvujúcu 
rampu a realizácia verejného osvetlenia, 

- časť plochy využiť na umiestnenie garáží ( územie označené písmenom  B), ktorá by 
bola  i v súvislosti so žiadosťou p. Greža ponúknutá v rámci verejnej o obchodnej 

súťaže na stavbu, resp. umiestnenie hotových garáží.  

 

V prílohe č. 3 prikladáme návrh možného situovania parkovacích miest a garáží  na danej 

ploche. 

V prílohe č. 4 prikladáme fotodokumentáciu z daného územia 

 

Realizácia  navrhovaných parkovacích miest a garáží je v súlade s Územným plánom mesta 
Piešťany ( funkčná regulácia v zmysle ÚPN je uvedená na strane 2 dôvodovej správy). 
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Pre záujmovú parcelu č. 3537/1 je v Územnom pláne mesta Piešťany, schválenom uznesením 
MsZ č. 110/1998 zo dňa 15.6.1998 v znení neskorších zmien a doplnkov záväznej časti ÚPN, 
určená nasledovná funkčná regulácia:  

 Severná časť parcely (v dotyku s areálom zberných surovín a garážami na Mojmírovej 
ulici) je súčasťou plochy výroby, skladov, stavebníctva a výrobných služieb, 

s dominantnou funkciou nezávadných prevádzok výrobných služieb všetkých druhov, 
skladovacích plôch a skladov. V rámci stanovenej funkčnej regulácie sú za vhodné 
využitie  považované aj odstavné miesta a garáže slúžiace potrebe funkčného 
využitia.  

 Južná časť parcely (za objektom bývalého TUZEX-u) je súčasťou plôch občianskej 
vybavenosti (s konkrétnym zameraním na obchod). V rámci stanovenej funkčnej 
regulácie sú za vhodné využitie  považované aj odstavné miesta a garáže slúžiace 
potrebe funkčného využitia.  

 Na parcelu zasahuje ochranné pásmo dráhy (šírka pásma 60 m od osi krajnej koľaje)  
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